Juliette Representative



Summary

Mentors Juliette Girl Scouts and ensures they are aware of the cookie sale, Council and Community-sponsored events. This individual supports parents in learning about Girl Scout programs for their daughters. Additionally, the Juliette Coordinator tracks girls wanting to move to traditional troops.

Term of Appointment

The Juliette Representative position is a one-year term and is renewable for up to three terms. The position is renewable upon completion of an evaluation process between the volunteer and Program Coordinator.

Support Team

- 1. Community Leadership Team
- 2. Member Records Representative
- 3. Program Specialist over Juliettes
- 4. Member Support: info@gsutah.org or 801-265-8472

Responsibilities

Support Juliette Girl Scouts

- a. Maintain a list of Juliette Girl Scouts in your Girl Scout Community
- **b.** Keep up-to-date with events in your community by attending community meetings and communicating with your Community Leadership Team
- **c.** Communicate with the Juliettes in your community monthly about events and the cookie program
- **d.** Ensure that Juliettes are invited to Council events, Girl Scout community activities/events, and cookie opportunities
- e. Determine which Juliettes would like to join troops and work with Member Records Representative to find troops for them
- f. Communicate to the Program Specialist over Juliettes any issues the Juliettes in your community are facing and how they can be better supported
- g. May plan activities or meetings with Juliettes

You will be GREAT in this position if:

- 1. You are organized and can keep track of several things at one time.
- 2. You are able to effectively communicate accurate information in a timely manner.
- 3. You have a desire to help girls to get the most out of their Girl Scout experience.